

Van erőnk, van hitünk...

Zentán tegnap délután emlékeztek az ártatlan áldozatokra

Zentán tegnap délután a Felsővárosi köztemetőben rendeztek megemlékezést a mindenszentek és a halottak napja apropóján. Az ilyenkor hagyományos emlékmisét követően elsőként **Širková Anikó**, a község polgármestere üdvözölte az egybegyűlteket, majd **Egeresi Sándor**, a Tartományi Képviselőház elnöke szövelt a megemlékezés résztvevőikhez, aki elmondta, ez a nap a találkozás, az egymásra találás, de egyben a megemlékezés ünnepe is. Egeresi beszédének a folytatásában kiemelte, hogy ez a nap arról is szól, hogy a megbocsátás nagyon fontos, de a feledés nem.



Horváth Zsolt

– A mai nap arról is szól, hogy sok-sok év távlatából arra döbbenhettünk rá, hogy a vajdasági magyarságot ma is megsértették, megbántották – jegyezte meg Egeresi, emlékeztetve a jelenlévőket a kárpótlási törvénnyel kapcsolatos vitára, majd kifejtette, azok az európerek, akik 2003. március 3-án rászavaztak a vajdasági parlament által

meghozott kollektív bűnösség elvét eltörölő rezolúcióra, most lefasisztázzák a vajdasági magyarságot, ami szégyen és gyalázat. Egeresi ezt követően megjegyezte, él bennünk a remény, hogy a szerbiai képviselőház is elfogadja a rehabilitációról szóló törvényt, amellyel hatályon kívül helyezik a kollektív bűnösség elvét. Beszédének végén kiemelte, ez a pillanat számára azt is jelenti, hogy van erőnk, van hitünk, és vannak elképzeléseink a jövőről. Ezt követően **Rácz Szabó László**, a községi képviselő-testület elnöke tartotta meg beszédét, majd a megemlékezés résztvevői átvonultak az 1848/49-es magyar forradalom és szabadságharc, valamint az 1944-es események ártatlan áldozatainak emlékhelyeihez, ahol **ft. Kozma Róbert** felszentelte az emlékhelyeket, majd a kegyelet virágainak elhelyezése következett a tartomány, az önkormányzat, a politikai és a civil szervezetek képviselői által. A megemlékezésen jelen volt **Tóth Anikó**, Magyarország szabadkai főkonzulátusának konzul asszonya és **dr. Zsoldos Ferenc**, a Magyar Nemzeti Tanács alelnöke is, akik szintén megkoszorúzták az emlékhelyet. ■ Hhzs.